



Александр Бастрыкин поздравил Юрия Чайку и коллектив российской прокуратуры с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин от имени всего коллектива и от себя лично поздравил Генерального прокурора Российской Федерации Юрия Чайку и всех сотрудников российской прокуратуры с профессиональным праздником.

Будучи около трех столетий независимым органом, не относящимся ни к одной из ветвей власти, прокуратура в лице ее сотрудников выполняет важнейшие государственные задачи, охраняя соблюдение закона во всех сферах жизни нашего общества. Именно на основе профессионального прокурорского следствия был заложен фундамент Следственного комитета России, в котором и сегодня продолжают свой путь те из сотрудников прокуратуры, кто решил связать свою судьбу со следствием. Качественная прокурорская школа позволила сохранить и приумножить славные традиции следствия сотрудникам Следственного комитета.

По сей день многие ветераны прокуратуры оказывают поддержку начинающим следователям,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

передавая свой ценный профессиональный и жизненный опыт, приучая к честному и самоотверженному служению долгу.

И сегодня наши ведомства вместе стоят на страже закона и прав граждан, успешно справляясь с этим задачами.

Александр Бастрыкин пожелал сотрудникам и ветеранам органов прокуратуры здоровья и профессиональных успехов в осуществлении от имени Российской Федерации надзора за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на ее территории.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194975>